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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 22 

del 19/10/2021

OGGETTO: NOMINA RAPPRESENTANTI DEL COMUNE IN SENO ALL'ASSEMBLEA 
DELL'UNIONE DEI COMUNI DELLA MEDIA VALLE COMUNICA “CIVILTÀ 
DELLE PIETRE”.

L'anno duemilaventuno, il giorno diciannove del mese di Ottobre alle ore 20:30, nella sala delle adunanze, 
previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a seduta i 
componenti del Consiglio Comunale.
All'appello risultano:

Nominativo Funzione Presente Assente Votazione
CHIAPPINI MARIO Presidente X  Favorevole
SIDONI FEDERICO Consigliere X  Favorevole
PATARINI GABRIELE Consigliere X  Favorevole
MALNATI FABIO Consigliere X  Favorevole
FACCOLI ANDREA Consigliere X  Favorevole
PATERINI MARIANNA Consigliere X  Favorevole
MELOTTI ELISA Consigliere X  Favorevole
BARATTIERI DI SAN 
PIETRO AIMO

Consigliere X  Favorevole

DO' DANIELE Consigliere X  Favorevole
AGOSTINI PAOLO Consigliere X  Favorevole
FARISOGLIO MARITA Consigliere X  Favorevole

Totali 11 0

Partecipa all'adunanza e provvede alla redazione del presente verbale il Segretario comunale AVV. 
CARMEN MODAFFERI.
Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. CHIAPPINI MARIO, nella qualità di Presidente, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Il Sindaco richiama le norme dello Statuto dell'Unione; dopodiché dispone di procedere con la votazione e 
nomina scrutatori i consiglieri Farisoglio e Barattieri di San Pietro. Espletate le operazioni di voro, vengono 
proclamati eletti i consiglieri Faccoli e Agostini. L'esito della votazione è, infatti, il seguente: - Faccoli voti 
7; - Agostini voti 2; - Schede bianche: 1.

Dopo di che,

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO lo Statuto dell'Unione dei Comuni della Media Valle Camonica “Civiltà delle Pietre” approvato 
con Deliberazione di Consiglio Comunale n.20 del 30/07/2015 e con Deliberazione dell'Assemblea dell'Unione 
dei Comuni n. 52 del 10/09/2015;

CONSIDERATO che occorre procedere all'elezione dei rappresentanti del Comune in seno all'Assemblea 
dell'Unione dei Comuni della Media Valle Camonica “Civiltà delle Pietre”;

CONSIDERATO altresì che tali rappresentanti sono tre per ogni Comune aderente, di cui uno è il 
Sindaco quale membro di diritto e gli altri due debbono essere eletti dal Consiglio Comunale, uno tra i 
consiglieri di maggioranza ed uno tra i consiglieri di minoranza;

DATO ATTO che il Responsabile del Servizio competente ha espresso parere favorevole in ordine alla 
regolarità tecnica della presente deliberazione ai sensi dell'art. 49 - comma 1 - del D. Lgs. n. 267/2000;

DATO ATTO, inoltre, che il Sindaco non partecipa alla votazione;

RILEVATO che i consiglieri votanti sono n. 10, esperita un'unica votazione per scheda segreta, i risultati 
accertati sono i seguenti:

- n.  10 schede raccolte;

- n.  7 schede con preferenza Faccoli;

-n.  2 schede con preferenza Agostini;

- n. 1 schede bianche;

- n. 0 schede nulle;

A questo punto, il Consiglio Comunale, 

DELIBERA

1. DI ELEGGERE quali rappresentanti del Comune di Losine in seno all'Assemblea dell'Unione dei 
Comuni della Media Valle Camonica “Civiltà delle Pietre”, il consigliere di maggioranza Faccoli ed 
il consigliere di minoranza Agostini;

Dopo di che, con successiva separata votazione resa nei modi e forme di legge, CON VOTI UNANIMI 
espressi nei modi e nelle forme di legge dai Consiglieri Comunali presenti in aula sull'immediata 
esecutività,

DELIBERA

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, c. 4 del 
D. Lgs.267/2000. 

Letto, confermato e sottoscritto,



IL SINDACO  IL SEGRETARIO COMUNALE
f.to MARIO CHIAPPINI f.to AVV. CARMEN MODAFFERI

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA

Il sottoscritto, responsabile del Servizio, ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 
267, esprime parere favorevole in ordine alla Regolarità tecnica della presente Delibera.

Losine, lì 19/10/2021 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
f.to AVV. CARMEN MODAFFERI

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ
(art. 134, comma 3, D.lgs. 18.08.2000, n° 267)

Si certifica che la presente deliberazione è immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 
134, comma 4, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267.

Losine, lì 19/10/2021» IL SEGRETARIO COMUNALE
   f.to AVV. CARMEN MODAFFERI


